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1 Проаіипкмильпкй Комік г ТУРФ- 
Лім Сясвечеввот ікої мене на об 
buy в Сасвечевані веред протни- 
она.іьнмн і'їілом, ,**« нідбі 

(Сваигуві в днвх 17, 18. і 19. черені 
Сждт СеЙот Мері. Онт. [ТЬівм» мої «пуиа тілииі одмм 

і місті, a не. від 15. і ранні до 15.

саме на до* вас. вода в Жарові ВІД В ДЕСЯТІ РОКОВИНИ СПЕРТИ 
ІВАНА ФРАНКА.

ДЕЩО ПРО РОБІТНИЧИЙ РУХ 
І 6РЕНТФ0РД, ОНТ. Хоч П<4* помшкмо виказу Форд в

« ветверпш з ряду, шо до 
арібк) за ті часи, ве дицючя про 
миму-шй рік, то кроте Його уважа
ють за ккАбагатіоого нілюмера тому, 
шо їм є іидїкідуальимй властитель, 
коли всі орочі корпорації діляться ва
шою працею з акроешшж А Генрі 
Форд враз з своїм сином виплатили 
шери і дивіденди своїм штрикали ше 
1919 р. і тепер лиш вони оба виби
рають ті всі зиски, які приносять їм 
своєю прааею 100 тисяч робітників 

Ось бачите, товариші, які кодьо- 
сальиі капітали витворили ми своєю 
працею. Але шо ми з того вссю ма
ємо? Нічого, хіба те, шо сухоти, ди-

БрсмтфОрд — це МІСТО жд\стрель
ме Що до числа фабрик, то воно *а- 

ься до четвертей О з ряду міст 
В шШЛ Канаді «Жителів числить во: 
то овали 35 тисяч Місцеві фабрики

Старанням виОиі» ТУРФДІМ і Жін- червня, 
секції від свят ковано у нас * середу.; Поїздка не була аж надто у спіш- 
16. червня, десяті роковини езеерти мою тому, що Провінція Саскечевая 
великого нашого поета, каміняра. Іва- переважно фармерська і в цей час

року фармері були лаияхі весняними
виробляють пере ловом фарме рожні на Франка

Коди піднеслася куртина, на салі на- роботами ь по.ті 
стала тншнна Зі сиеия представився Однак все-ж таки на мттінгах було 
очам присутмих великий портрет по- присутнє поважне чило слухачів, 
ета. високо піднесенні в гору і при- У відділах ТУРФДім, які вже по
браний вінком живих квіті» і черво- ; організовані, робота йде трохи 
ними прапорами, шо зробило на при- во Причини ті, що багато товаришів 
сутніх дуже сильце вражіння. Далі примушені виїхати з місцевостей на 
в глибині сцени сиділа орхестра з 25 роботу, щоб заробити літом на кусок

хліба, а також в деяких відіддах робо 
Концерт відкрив т. Ґ. К. та пояснив та припинилась з причин тих, що де- 

присутним чому українське робітний- які товариші і товаришки втяіали в 
тво цілої Канади шанує память поета- організацію особисті свої справи. Не 
каміияра і чим вій заслужив собі на бо ляк в деяких відділах, шо потря- 
це. Опісля згаданий*товариш Відчн- сае час від часу нашою організацією.

Томуфтовариші повинні вже раз зро- 
По скінченню вступного слова зі- зуміти, що організація будується не 

брана на сцені орхестра відогралз для особистих справ, а для добра тру- 
ряд маршів, а закінчила свій виступ дового загалу. Правда, ué стрічаєть-

імвемтар, відтак, рсжмсно рода мета- 
ДрЯ» » PW га

ну »ь Промислу — це текстільма. Фаб
рики неї індустрії е зараз в повнім 
русі Деякі х них Працюють навіть 
на дві зміни ^ проте деяка части
на робітників змушена так* виїзджа- 
ім на сезонові роботи. .

Нашу місцевість замешкують пере
важно Англійці Після них йдуть та
кі національності! Вірмени. Українці, 
Поляки І Мадяр*

Шо до професійних юній, то існу
ють лише в металюргічиїй промисло
восте і то між молдерами. Мол дери 
мають свої юнії лише в кількох біль- 

Всі инші робітники на
віть в цих самих шалах не зоргані
зовані Так само другі менші залізні 
шали не мають зовсім юній Робіт
ники з деяких таких шалів виходили 
і на страйк в часі війни, але коли во
ни виходили одного дня на страйк, 
то на друїий день вермда вже до 
праці. Відтак полишали вони і юнії, 
шо їх підчас страйку організували. 
Не так з тими шани ми. де працює в 
більшості* чужинецький елемент.

Фабрики працюють денно по 9 го
дим. А ті, в яких Є ЮИІЯ МОЛ де рік. 
то роблять тільки 8.40 Воно ніби й 
смішно говорити, бо це не виходить 
ані юдина ані половина години 
кожнім разі це е дійсністю Можливо, 
шо і в цілім світі нема такої системи 
як. 4тут. А ось як воно до тою дій
шло.

-.С«бхавицю. а на останку смерть в серед
нім ВІЦІ Коли буржуазний син кін
чить науку; в школі, то ми, шо витво
рюємо безчисельиі багацтва, йдемо на 
вічний спочинок. Пора зрозу міти вже 
раз тим робітникам, які завжди го
ворять: “та я роблю, але він мені пла
тить за те". Це правда, шо платить, 
але тої платні робітник одержує тіль
ки, шоб він не згинув. Капіталіст 
дає робітникові ку кіль, а собі бере 
пшеничку.

То-ж я закликаю тих товариші^, по 
праці, які стоять ше гей-би на ро з до
рожу, щоб вони читали робітничу 
пресу та шоб єднались в просвітні і

тав життєпис L Франка.

похоронним мариюм, за шо присутнє ся ще в новозаснованих відділах, але 
робітництво нагородило виконавців і там йою не повинно бути. Щоби

осягнути нашу мету, ми мусимо вн- 
Слідуючою точкою було відчитан- мести з організації всякі непорозу- 

ня реферату на тему: “Чим дорогий міння і незгоди, а працювати содідар- 
і рідний Іван Франко для працюючих но на освітно-культу рнім полі, бо 
мас? Реферат відчитав тов. Іван тільки там праця приносить здорові

бурею оплесків.

політичні партії, а там вже зрозумі
ть вони чому ми такі убогі, а хтось Яшан. а лриогні вислухали його у- овочі, де згода й братня любов. І це 
накопичує такі ведитснські суми май- важно. є гаслом нашої організації ТУРФДім.
на h робітничих економічних, про-1 Одноактівка “До світла *, шо її о-1 Мав я кйька мігінгів в місцевостях, 
світних і політичних організаціях зро- піс.ія відіграно, 
зуміють вони, як побороти те все не- воляючо присутнє робітництво було шо й там з часом п організуються від-

ливлячись, як панські діли ТУРФДім. 
наймити знущаються над безборон- Фармері по довгім тяжкім досвіді 
ними робітниками

випала досить вдо- де нема нашх відділів, але є надія

справедливе, а завести нове рівне і зворушене, 
ь братерське життя на землі 
^ * Остаюсь з привітом,

Неофіціальний^ робкор
! почали переконуватися де правда, а

Товариші і товаришки, що висту- де брехня.
Поміж фармерами роками їздилививязалися зпали з декламаціями, 

них досить добре, за шо були наго- наші “високовчсні неньколюбці" і
ПРО РПИТНИМИЙ PVX R ПІІІІ- роджені грімкими оплесками присут- тітьки те й робили, шо апелювали до

Після снігової війни, загорілась * ІП U will ІІІПІПП І JA U UUIA Hj% фармерів за зеленими на ріжні ' ма
йном у світі клісона боротьба між DI QUT Чергова точка, терцет-спів, була родні ' ціти. Дайте на сироту Івася,
працею і капіталом, шоб втримати у- 1 1 виконана також дуже добре, а пісня дайте на викуп Галичини, дайте на
рівень життя, який робітництво було В неділю, 20. червня ц. р , в год. ! чарувала слухачів, бо кожний линув е.іевейторську спілку, дайте на бур-
здобуло перед тим В тім часі вий- 2- Ю по полу дни відбу лося в Укр. Роб думкою в рідні сторони, де 'зелений су, дайте на ново-спечену греко-пра-
шли иа страйк і робітники Ьрентфор- Домі масове віче. Віче скликав поль- і ай густесенький, неначе справді рай’, івосдавну церкву, дайте, дайте, подай- 
ДУ. передовсім ті. що мають свої ю- ; ський комітет Оборонної Ліги з То- : На закінчення святочної програми те Й здавалося, що не буде кінця тому 
нії. Неюнійні робітники тих-же ша- jрента. 1 хор відспівав “Ви жертвою в бою не- j лодаинію.
пін вийшли також иа страйк ніби із 
“симпатіГ до страйкуючих

На вічу промовляла польська гро- рівнім лягли
В дій- j малинка А. Соколіч, котра недавно що Оце так святку вали річницю емер- не ширили освіту між фармерами, шо 

спосли вони були до ценз примушені, приїхала з Польщі Бесідниця гово- ти Івана Франка тутешні з'орґанізо- старалися тримати їх U темноті, так 
бо що вони мої ли робити, коли цей ! рила про події в Польщі на тлі істо- «ані робітники, віддаючи належну 'от доказ: буду чи в ок&ійці Поркто- 
ікршнй р< «біт ник не зробив форми і ричною розвитку. В своїй промові пошану свому ненміру щому поетові, ну (а це твердиня патріотизму і ріж- 
не віділляв іі. Всі прочі фабрики .ро- вказала вона, як після світової війни. Так поступили з організовані робіт- них релігійних сект) в той час, коли 
били далі. Страйкуючі робітники ви- головно після жовтневої революції в ники. А кілько ще є незорганізова-.свідоме робітництво і фармерство 
,стояли на страйку один тиждень і ви- Росії світові капіталіст обєдналися і них, які не беруть участи в робітни- святкувало десяті роковини смерти 1. 
грали. Вйірали и цей спосіб, що ко- почали одним фронтом наступати на’чих святочних обходах й не цікав- Франка, багато було таких фармерів. 
ли до сі райку працювали вони по 9 організоване робітництво. Багато пе- тяться новіть жадним робітничим пи- шо навіть не мали поняття, хто був 
юдин денно, то після него працюва- редових робітників кинено в тюрми, іанням. І з тої то наї оди ми, робітни- Франко. бо їм до цею часу ніхто про 
ли лише й годин і 40 мінут за ту са- де вони й нині томляться. ники. які гуртуємось при відділі него не говорив,
му платню, що попере дно. А чи ду* j Щоб стати в обороні тих. робітни- ТУРФДІМ, кличемо до тих товаришів Щоби вирвати наших братів фар- 
маєте, товариші, шо бодай ці малень- |ків, щоб дати допомогу політичним j3 поза організації: мерів з тої темної ями, в якій їх ще
кі здобутки втрималося? Ні! Неза- вязням, робітники почали орґанізу- Товариші і товаришки! Ставайте в тримають ріжні “просвітителі” від до-
довю після це і о настала економічна ватись по цілім світі. Всюди засно- ряди свідомих робітників, приходіть ларів, то на це потрібно більше чесної 
кріза, почався застій в шапах, скоро- вують вони комітети Оборончоі Лі- до нашого приміщення, а ми щиро і примірної праці. 1 от з'їзд ухвалив 
тили дні праці, зірвали й заробітну ги, шоби допомоги! матеріально ре- нас вітаємо. Ставайте в ряди борців багато корисних резолюцій, тільки 
платню, а разом з тим впали жер- волюціймому рухові. ta визвіл з капіталістичного ярма треба, щоб Провком Саскечевану при
твою і тих 20 хвилин* Тепер фабри- На вічу було поважне число робіт- Прилижіть і ви свою цеголку до бу- помочі відділів перевів ті резолюції
канти притримуються знову свого: ників і робітниць як польських так і
роботи поза 8.40 в правді не п родової українських. Всі присутні слухали 
жили, але платять вже за 8 40, а не бесідниці з великим зацікавленням, а 
за 9 годин, як це було виборено. це тому, шо це прибула пе^ша- йол fa

ille І ірите мається справа в текс- ська організаторка, щоб поговорити і 
тільній індустрії Тут роблять пере- зорганізувати польських робітників в 
важно робітниці. І також ие. з'орга- Оиіаві. До цею часу було в нашій 
нізовамі. Платня їх дуже нужденна, місцевости досить бесідників, але во? 
бо від 1 до 9 доларів н тиждень. Ну ми говорили на українській мові. З 
й жнй і вберися з того! 1 таке tro в польських бесідників не було ше ні- 
нас діється. Правда, є ще робітники кого.

А шобн доказати, шо наші панки

в життя, а це буде допомогою для налови вільного уіаду 
Вперед, під прапор свободи! Памя- і шої організації і для наших товаришів 

тайте на слова нашого великого Ка- ; фармерів. 
міняра Івана Франка Товариші фармері! Киньте сварку, 

про релігію, а зверніть уаагу на осві- 
іту. Організуйтеся й організовано о- 
свідомляйте себе, а потім зверніть у- 
вагу на фармерську молодь, яка на 
жаль поза танцями і лінійкою нічою 
не знає Хто цепу винен? Ваша ви-

БІБЛІЙНИКИ ПРИ РОБОТІ.
! А виховання можна здобути тітьки 
в фармерсько-робітничій організації 

Читачам “Укр. Роб. Вістей ' відо-:' 8 чиганню робітничо-фармерської лі- 
мо, що в СеЙнт Джан нема робітни- теРатХРи- Тому хай нашим щоден

ним кличем буде: Всі фармері і робіт
не бракує всяких реакціонерів — ба- ники до освітн°ї організації, якою в 
ламутів. Сейнт Джан, це мабуть най- ^анаД> Д-їя українських фармерів і ро
біт ьш відстале місто в Канаді, бо тут бітників є Т> РФДім! Всі до читання 
навіть біблійні проповідники — за сво€І преси ^ Р Ь. , Ф. Ж ’ і “Ро- 
радикальні. бітниці”! Ніхто нас не освідомить,

Пдучи раз вечером з роботи вули-|тільки ми самі чорнороби мусимо здо-
Iбувати 
1 лами.

Треба твердо нам стояти,
Не лякаться, що впав перший ряд, 
Хоч по трупах наперед ступати,
Ні на крок не вертатися взад.

Невідомий.

свідомі свого завдання і вони зараз ! Бесідниця взищма польських робіт-
в ЮНІЯХ До них належать пломбе- ників, шоби вони вступали в ряди

Сейнт Джан, Н. Б.рі, залізно дорожники машиністи, кар- свідомих організованих робітників, 
пентери, мулярі, електротехніки, бар- ' щоби освідом.іялись самі, бо прихо- 
бері, кравці І робітники инших про- ; дить той час, шо робітник і селянин
фесій. будуть правити світом. До цего ча- 

Дальше, що до робітничих патріо- су правили світом царц,королі і пани 
тичних шіртій, то тут є ' Независимл капіталісти. А тепер наступає чер- 
Партія Праці ", яка зктала заснована га на нас, робітників і селян, говорила 
в 1917 році. І за той час зробила во- бесідниця А шоби вміти правити сві- 
на деякий поступ. Вона поставила том. то потрібно знання. Знання-ж 
кандидатів на мейора і алдерменів. можна набути тітьки при помочі ор- 
Мейор^бу в вибраний* через 2 роки по ганізації. При кінці своєї промоки 
порядку. Вибрані були також два т-ка Соколіч виголосила деклямацію, 
алдерменн Відтак угаданий мейор за шо присутні нагородили її ірім- 
зістав вибраний до онтерійської лє- кими оплесками. Відтак один з комі- 
гіслятури, а в минулих провінціональ- тету проголосив, шоби всі польські 
них виборах він зістав попонно ви- робітники зійшл^цгя до робітника Ма-

зуркевіча, де ма.ти-б сформувати ко- 
Ось це все, що відноситься до ро- мітет Оборончоі Ліги, 

біімичої о руху це і місцевости

чої організації. З другої сторони тут

і знанц^Своіми сппьними си-цею, побачив я, як під голим небом 
відбувався мітінг. Це було ше то
ді коли я тільки сюди приїхав, і я 
зрадів, бо думав, що це робітничий 
йітінг. Але я дуже помилився, 
бу ла “армія спасення Дивлюсь, а 
на другій вулиці знову мітінг. Аж це 
певйо свої — думав я собі Але ні, 
- це була баптисти Йду дальше і 

надибаю третий мітінг. Тим разом я 
вже не радів, що це наш, робітничий 
мітінг, і не помилився. Це був мі
тінг біблійних проповідників нової 
релігії. Тут я вже задержався, бо 
хотів послухати, що то є ця “нова 
релігія . ^Проповідник говорив між 
иншим таке: “Кожний чоловік має

Фінансовий звіт з об'їздки.
Приходи:Ч

Цс І Іродгом
Кемсек .......
Берігін .......
Канора.........
Бевергелд .. 
йорктон . ,
Ріджайна .. 
Мус Джо ... 
Бінфейт .... 
ГІерд ю .......

браний туди

j Того самого дня вечером зібралися 
робітники на призначенім місці, сфорПРИХОДИ КАПІТАЛУ. м хвали комітет, до якої о вписалося

Переглядаючи тутешню буржуазну 33Р33 20 членів, 
пресу, зауважив я в однім числі ви- Повита робота — це гарний взі- 
каз. який говорить, які кольосальні Р*иь для польських робітників. Доб- 
зиски одержують шість найбагатших Р« було-би, щоб польські робітники, 
фірм в Злучених Державах. Це ті шо находяться на камадійській зе- 
зиски, що приніс їм пролетарський *•**• 
колектив своєю тяжкою працею. По- ських товаришів 
низше зазначу ється. котрі то є ті фір
ми і кілько кожна з них мала чисто
го зиску за 8 діт, почавши від 1917 
до кінця 1924 року

1) Vnited States Steel Согро- і
ration $818.285.4^1.00.

Разом . $54.70
пішли слідами своїх ошав- Росходи:

Залізнодорожний тикет 
Саскатун — Лродгом ...

Робкор II свого бога. Робітник вірує в свій 
дім (якого не має), читає журнал, як 
тримати в нім порядок і це його бог ". ^аскат>н Ворман (реторн) .. 1.00 
За попів сказав проповідник, що во- Саскатун Еіакав

Еіакав — Кемсек

Я 65

ДІЛОВІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
РЗ.Т. В ВЕЛАНД, ОНТ.*

2.95
... 7.00ни всі служать богові лише за гроші.

Проповідник говорив далі до слуха- .емсек Ке нора ... 
чів: “Я не хочу, шоби ви перестали Кемсек Кенора

Кенора — йорктон ..

... .85 

... .85 

.. 1.І0
] Оцим подаємо до відома чле-

2) Standard Oil of New Jersey нам і членкиням ВІДДиу Ро- молитися, але моліться більш розум- 
* бІТНИЧОГО ЗаПОМОГОВОГО Това- НО Нині світ йде до « всі ГОВО* ИоьптпИ ~ в^ловбрук

3) Авсгіеаа Telephone *. Те- Р-ства в Веланд, шо ді- ZZJï ZZZ М-ил - ... з.:з5
ізбори ВІДДІЛУ Р.З.Т. ВІД- заводила мир на землі, а нині є 14- ^*Джа8на Мус Джо (реторн) 2.65

4) Henry Ford $522.441,951.00 будуться дня 4. липня в Укр. тліоном армії. Війна 1914 — 1918 Мус Лж° - Бінфейі (релорн) .. 9 20
5) General Motor Corporation іРо6 Доні на 6 вулиці, в годині років була в інтересі капіталу. А шо Рижайна Саскатун .... 560

'2-ій ПО ПОЛУДНЯ (старий час). роби-та? Вона 6лагос.».-Са«ап« - Пер,» (реторн) ... 2 55
6) General Electric Co $216-1 Кожний член і членкння по-1н,а,"к 0,™х: так 1 друг" 1 ro“p- Р Р°^‘9ДИ

* , , , ла: [діт., боріться, це мш найбіль-
863,566 00 ВИННІ обовязково бути на збо-:ший обовязок . 1 ця війна кошту вала І

рах на часі 5 міліярдів доларів”.
"За Заряд Відділу: Проповілннк “поучав" жалі, вк то Приходи

В. Гхнька, М. Ьойчу-К, СВІІ держут.ся на трої річах: на ре- Росходи
" голова. секр. скарб. І по.,ітаці. в відтак й

про те. вк то бог післав на Зеалш о-

. 55$599.188.918.00 . 95

legraph Co. «65.000,000.00.

$337,480,613.00. . 105

Разом 541.30
ПовторенняІшо Генрі Форд був на найвищім щаб

лі своєї сала а 1922 р.. бо а цім році 
мав вів частого тиску $115797,36100.

Чистий ласа Телефон сад Телеграф 
Ко в 1925 р вааосаа $107,40540600. 
а тиски Лжеисрад Мотор Кора, ва- 

в па році $106484.75600.

$54 70 
. 41,30

Оста.то для Провкому .... $13.40
дннопио возлюблеаого енна, щоб той Від імена Провкому складаю пи Лі
таків мир. Опісля зійшов ще » ба- ку всім товаришам, які жертиуяалн на 
•тачці на чорта, пекло і смерть, .1 на мою подорож.

ОЮГТЬ іакімчення не забув згадати й про со 
шялпм. Та тут йому не стадо слів
і він закінчив свою •’науку" молот- але товариші доставим мене карою 

і Робкор. ідо Вегревкл і це потегло кошта.

-Укр. Раб. Вісти”, ае
газета в Канаді, т»За 1917 рік сталева компанія мам Т. Кобзей

Замітка: В Кенорі не було колекти.зиску $24.21956500 а за 1918 рік
____ аома аж $137533,37700 зиску.

D Зиски з останнього року вриаадають

на тиждень. Нехай бумТри
хаті Іа

. Івою.

’ 38ГГ З ОРГДМЗАЦМИШ ПО-1 
ІЗДКМ В САСКЕЧЕВАНІ.•і

ПРОСЬБА 0 ПОМІЧ.
МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 

Р.З.Т. В ВІННІПЕГУ.
Арбака, Май.

Я нище підписаний мав нещасний 
випадок 5. березня цего року, який 
зробив мене калікою. Того дня я зі- ; 
брався везти фірх дров до зал і з но до- j 
рожної стації. Коли я хотів сісти на 
сані, один кінь сіпну в і шіельваїа вда- і 
рила мене так сильно в ногу, що пе
реломила ногу нише коліна.

Цей нещасливий випадок зробив

Подається до відома 
всім членам Відділу Ро
бітничого Запомогового 
Товариства в Вінніпегу, 
шо місячні збори відділу 
відбудеться в неділю 4-го 
липня ц. р. в годині 8.30 
вечером в салі Укр. Робіт
ничого Дому.

А що на програмі нарад 
зборів е важні справи до 
вирішення, тому просить
ся всіх членів і членкинь 
прибути на ці збори на о- 
значений час.

Робітників І робітниць, 
шо бажають стати члена
ми Р.З.Т., радо вітаємо.

Секретар-скарбник буде 
принимати членські місяч
ні вкладки від години 8-ої 

Заряд.

мене нездібним до праці, я не в силі 
тепер заробити на життя для своєї

Жаль серце, стискає дивишся 
малих голодних і неоді-на семеро 

тих дітей, яких навіть не можу післа-
У нашій околиці за о-ти до школи, 

стайні три роки майже все збіжжя ви
мокло, а минулий рік був найтяший.
Навіть горо дивина вимокла й багато 
фармерів мусіїи купувати бараболі 
і капусту.

І коли до цего загального нещастя
мені ще й вломило ногу, то можете у- 
нвити собі, товариші робітники й фар
мері, яке моє життя з малими дітьми 
Тому я змушений •Просити ширший 
український загал о поміч, а зокре
ма прошу моїх односельчан з села 
Брідок, повіт Заставна, з Буковини,, 
змилосердитися над моєю родиною і 
допомопи мені в моїм нешастю. 
тільки відчу ває людське горе, то про
шу усердно, “бу дьте так добрі при
цілі іь мені поміч, за що я^і моя роди 
на наперед складаємо вам щире спа
сибі.

вечером.
ййфйф ффффф»»»»

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 
для шкільних дітей Р. Д. Шко
ли при Укр. Роб. Домі в Він

ніпегу.
Оцим повідомляється усіх 

дітей Робітничої Діточої ніко
ли й їхніх родичів, що від дня 
1. липня аж до відкликання — 
наука в цій школі, відбувати-' 
« ється рано й пополудні.

Научні години розділено на 
подинокі кляси на той 
цей спосіб:

Для І. кляси: понеділок, 
торок, середа, пятниця і су
бота від 10 до 12 години 
полуднем.

Для II. кляси: четвер від 10 
до 12 год. Перед полуднем ■* 
неділок, середа і субота 
2 до 4 години но полудні 

Для III. і IV. кляс: 
і середа від 4 до 6 години і су
бота від 3 до 5 години по п(ьл./( 

Для V., VI. і VII. кляс: вівтчь 
рок, четвер і пятниця від 2 до 
4 години по 

Вписи для нових дітей до І. 
кляси назначується на час від 
1. до 15. липня

Місцевий Шкільний Комітет.

Коли мені нога загоїться і я змо
жу працювати, тоді буду з цілої си
ли старатися у всякий можливий спо
сіб належиш віддячитися моїм добро
діям.

Жертви прошу слати на адресу : 
М. Hucui,

І*.О. Arbakka, Man

ЙДІМ ВСІ НА ПІКНІК ТУРФ
ДІМ В КЕНОРА, ОНТ.!

Повідомляється всіх робіт
ників і фармерів, як також ро
бітниць і фармерок, що старан
ням відділу ТУРФДім в Кенора, 
Онт., у строюється в неділю, 
4 'липня ц. р. коло Ребіт Лейку

час в

вів-

перед

і по
від

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК. понеділок
Місце пікніку гарне і всім до

бре знане. Відділ ТУРФДім 
приготовляє багату програму. 
Буде багато всяких несподіва
нок, будуть спортові гри за на
городою, а при буфеті холодні 
напитки і перекуски.

Початок назначено на год. 
10. зраня, шоб в той день за
гально всім доволі повесели
тись, як старшим так і молод
шим. -

Товариші і товаришки! При- 
їзджайте або приходіть на на
ше підприємство громадно й 
кличте своїх сусідів і знайо
мих!

Бразі непогоди пікнік відбу
деться в слідуючу неділю,-

Пікніковий Комітет.

полудни.

ц. р.

ШКІЛЬНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 
ДЛЯ ТРАНСКОНИ.

Цим повідомляється роди
чів, шо посилають або бажа- 
лн-6 посилати своїх дітей до 
Української Робітничої Діто
чої,Школи, що існує при У.Р.Д. 
в Трансконі, що наука протя
гом місяців липня і серпня, 
мавши від 5-го липня, буде від
буватися днями. Зраня від 9-ої 
до 12-ої IV. і V. кляси, а по по
лудни від 3-ої до 4-ої І., ЗІ., і НІ. 
кляси.

по-

НА IIРСЇ.XАЖ велика хатина (шаи- 
да) на три кімнати: пивниця (селер) 
6 X 13, ґередж на приміщення авто
мобіля, шанда на дрова, курник. Лот 
цілий офенцований; на лоті гарні де
рева і живопліт. Маю чистий тайтд. 
Продам дуже тамо, бо мувіу виїздити 
з Вінніпегу. Ціна $1050.00 готівкою. 
Зголошуватися під ч.

515 Jamieson Ave.
East Kildonan,

Winnipeg, Man.

Впне дітей до Р.Д.Ш. розпі- 
ЧНГИ.СЯ від 1-го липня і буде 
просаджатися до 5-го липня.;

Також-проситься всіх роді|г 
чів, щоби старалися аби їхні 
діти не пропускали науки-і що
би приходили tifa час.

Місцевий Шкільний Комітет.
'78)

■ •

А НАША АРМІЯ ЗРОСТАВ!
В останніх тижнях слідуючі

•ї газети нових пе
редплатників:

Онт. придбав одного 
го передплатника.

ПІВІ'ІЧНО-

Васмль Татарин в Нглвуд. &
К. придбав одного цілорічного
передплатника

придбав одною цілорічного < і 
одного піврічного передплатни
ка

Василь Пруський в Мінакі
Онт. придбав трох квартальних 
передплатників

Параска Голик в Колмек. Ал-
та. придбала одного ціюрічно
го і одного піврічного 
платників.

М. Чабан в кт Киддонан. Мам.
придбав одного 
передплатника.

О. Феній а кт Кнлдонвн, Мам. 
придбав одного піврічного 
релплатника.

Іван Процак в кт Киддонан, 
Май. придбав одного 
го передплатника.

Юрко Глждій в Іст Килдонан, 
Ман. придбав одного піврічно
го передплатника.

М. Колодрубський в кт Кнл- 
докан, Ман. ігри дбай

перед-

квартального

пе-

піврічно-

одного
квартальною передплатника.

Іван Козо різ в Іст Килдонан,
Ман. придбав одної о 
го передплатника.

Й. Се немов в ДІ Пес, Ман.
придбав

піврічно-

одного цілорічного і 
одного Піврічного передплатни-

I. Е. РожанкоВський в Форд, 
Онт. придбав одного цілорічно
го. одною піврічного і одного
квартального передплатників

І. Меленко в Форд, Онт.
дбав одного ціюрічного 
платника.

В. Ґіджес в Виндсор, Онт.
придбав одного цілорічного пе
редплатника.

Н. Червінський в Форд, Онт.
придбав трох цілорічних,

при-
перед-

рох піврічних і чотирох квар
тальних передплатників.

B. Га валко в Форд, Онт.
дбав одного цілорічного 
піврічних передплатників.

C. Пуйда в Форд, Онт. при
дбав одного піврічного

при- 
і двох

перед
платника.-

П. Чепесюк в Вест Форт Ви- 
л*ям, Онт. придбав двох півріч
них передплатників.

Павло Томин в Медісин Гет, 
Алта. придбав одного кварталь
ного передплатника.

Травневий Комітет в Нордег,
Алта. придбав одного цілоріч
ного передплатника.

С. Катрусям в Тейлортон, 
Саск. придбав одного піврічно
го і одного квартального перед
платників.

І. Бачищ^кий в Бінфейт. Саск.
придбав одного 
передплатника.

А. Дорбанський в Гонтер, 
Онт. придбав одної о цілорічно
го передплатника.

Рошко — Костинюк в Белвю, 
Алта. придбали одного піврічно
го передплатника.

И. Градовий в Медісин Гет, 
Алта. придбав одного кварталь
ного передплатника.

А. Понур в Едмонтоні, Алта. 
придбав одного піврічного пе
редплатника.

С. Гаврилишим в Еенийокс, Б.
К. придбав одного ціюрічного 
передплатника.

А. Шамбарський в ДІ ГКс,
Ман. придбав одної о піврічного 
передпланика.

квартального

Т. Кошурба в Кіченер, Онт.
придбав одного піврічного і од
ного квартального передплат
ників.

П. Дмитришин в Ватерлю, 
Онт. придбав одного піврічно
го і одного квартального перед
платників.

Ю. Келий в Вейн, Алта. при
дбав одної о піврічною перед
платника.

L Унгурян Ви Торолд, Онт.
придбав одного піврічного пе
редплатника.

Іван Білеський в Кіченер, Онт.
придбав одного піврічного пе
редплатника.

Деякі товариші збирають ста
ру передплату (відновлення), за 
шо також широ їм дякуємо, але 
в газеті подаємо тітьки імена 
тих товаришів, що придбали но
вих передплатників.

Ваша газета, Товариші, широ 
Вам дякує за Ваш труд і надівся, 
шо Ви й надалі продовжатиме- 
те почате діло.

Хто слідуючий?!

А

Шр
1.

t

Відкривайте очі робітимош, 
■о їх закрили 
сою І пропагандою!

ПІКНІК КОМПАРТІЇ КАНАДИ!
СТАРАННЯМ ЦЕНТРАЛЬНОГО МІСЬКОГО КОМІТЕТУ 

КОМПАРТІЇ КАНАДИ У ВІННІПЕГУ

--------відбудеться---------

В НЕДІЛЮ, 4. ЛИПНЯ Д. Р.
НІ МЕКДУШІ ФІГИ, іст ииїдеші

, ВЕЛИЧАВИЙ

ПІКНІК
Місце пікніку те саме, шо й минулого разу. На пікніку 
будуть смачні перекуски, холодні напитки, ріжні спор
тові гри і танці І т. ин. На пікніку буде грати орхестра 

під проводом тов. Н. Гоцуляка.

МІСЦЕ НА ПІКНІК ЧУДОВЕ.
ЯК ЇХАТИ: Беріть стріткару “Килдонан" І їдьте нею аж 
до кінця. Там треба пересісти на “Сейнт Пол” кару (що 
коштує три центи) і їдьте нею аж до Portier Ave. Вся 

їзда коштує 8 центів. На місци вас стрінуть 
представники комітету.

ЇДЬТЕ САМІ Й КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ.
В РАЗІ НЕПОГОДИ ПІКНІК ВІДБУДЕТЬСЯ В СЛІ

ДУЮЧУ НЕДІЛЮ. ,
__________________ Т_____________і

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ
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